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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ    กองเวชบริภัณฑ์  รพ.ฯ  (ห้องจัดหา โทร.๗๓๑๒๑)

ที่     ต่อกองเวชบริภัณฑ์ฯ ที่ ภ.๔  / งป.๖๘          วันที่            ม.ค.๖๘
 

เรื่อง   ขออนุมัติตกลงซื้อ เภสัชภัณฑ์  จำนวน ๑ รายการ โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
 

เสนอ  รพ.ฯ

๑.ตามอนุมัติ รพ.ฯ ท้ายบันทึก กวภ.รพ.ฯ ที่ ภ.๔/๖๘ ลง ๒๒ พ.ย ๖๗ ให้ดำเนินการจัดซื้อยา Gemigliptin ๕๐ mg. tablet  จำนวน  ๙๘,๐๐๐  เม็ด โดยวิธีเฉพาะเจาะจง ทำสัญญาจะซื้อจะขายแบบราคาคงที่ไม่จำกัดปริมาณ ในวงเงินอนุมัติ ๒,๙๘๙,๐๐๐ บาท (สองล้านเก้าแสนแปดหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) และคณะกรรมการซื้อโดยวิธีเฉพาะเจาะจงได้เจรจาต่อรองราคาแล้วเมื่อ ๒๗ ม.ค.๖๘ และได้รายงานผลการพิจารณาซื้อแล้ว  ตามเอกสารคณะกรรมการ ฯ  ลง ๒๗ ม.ค.๖๘ ที่แนบ

๒.คณะกรรมการซื้อโดยวิธีเฉพาะเจาะจง ได้ดำเนินการแล้ว ดังนี้



๒.๑ คณะกรรมการฯ ได้ออกหนังสือเชิญชวน ที่ กห ๐๕๒๑.๖/พิเศษ ภ.๔/๖๘ลง ๓ ม.ค.๖๘ เชิญ บริษัท ดีเคเอสเอช (ประเทศไทย) จำกัด ให้มาเสนอราคาเนื่องจากเป็นผู้แทนจำหน่ายที่มีคุณสมบัติตรงตามเงื่อนไขที่ รพ.ฯ กำหนดเพียงรายเดียว และได้กำหนดให้ยื่นเอกสารเสนอราคา วันที่ ๒๗ ม.ค.๖๘ เวลา ๐๙๐๐ ถึง ๑๐๓๐ กำหนดเปิดซอง  ๒๗ ม.ค.๖๘ เวลา ๐๙๐๐ ถึง ๑๐๓๐


๒.๒ ผู้เสนอราคา คือ บริษัท ดีเคเอสเอช (ประเทศไทย) จำกัด เสนอราคาเป็นเงิน ๒,๙๘๙,๐๐๐ บาท (สองล้านเก้าแสนแปดหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มรวมทั้งภาษีอากรอื่นและค่าใช้จ่ายทั้งปวงไว้ด้วยแล้ว ยืนราคา ๓๖๕ วัน  กำหนดส่งมอบ  ๑๕ วัน นับถัดจากวันลงนามในใบสั่งซื้อในแต่ละคราว ตามเงื่อนไขที่กำหนดในสัญญาจะซื้อจะขายแบบราคาคงที่ไม่จำกัดปริมาณ


๒.๓ คณะกรรมการ ฯ ได้ตรวจสอบคุณสมบัติ เอกสารหลักฐานต่างๆ ใบเสนอราคา รายละเอียดคุณสมบัติทางเทคนิค คุณลักษณะเฉพาะ และตัวอย่างของผู้เสนอราคาแล้ว  ผู้เสนอราคาตามข้อ ๒.๒ มีคุณสมบัติถูกต้องครบถ้วนตามเงื่อนไขที่ รพ.ฯ กำหนด


๒.๔ คณะกรรมการ ฯ ได้เจรจาต่อรองราคาแล้ว มีความเห็นเป็นเอกฉันท์ว่าสมควรจัดซื้อยา Gemigliptin ๕๐ mg. tablet  จำนวน  ๙๘,๐๐๐  เม็ด จาก บริษัท ดีเคเอสเอช (ประเทศไทย) จำกัด ในราคา ๒,๙๘๘,๕๑๐  บาท (สองล้านเก้าแสนแปดหมื่นแปดพันหน้าร้อยสิบบาทถ้วน) คิดเป็น จำนวน ๓,๕๐๐ กล่อง ขนาดบรรจุ กล่องละ ๒๘ เม็ด ราคากล่องละ ๘๕๓.๘๖ บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๒,๙๘๘,๕๑๐  บาท (สองล้านเก้าแสนแปดหมื่นแปดพันห้าร้อยสิบบาทถ้วน)   รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม ภาษีอื่น และค่าใช้จ่ายทั้งปวงแล้ว ซึ่งเป็นราคาที่เหมาะสม ไม่เกินกว่าวงเงินอนุมัติ

๓.เห็นควรอนุมัติตกลงซื้อยา Gemigliptin ๕๐ mg. tablet  จำนวน  ๙๘,๐๐๐  เม็ด จาก บริษัท ดีเคเอสเอช (ประเทศไทย) จำกัด ในราคา ทั้งสิ้น  ๒,๙๘๘,๕๑๐  บาท (สองล้านเก้าแสนแปดหมื่นแปดพันห้าร้อยสิบบาทถ้วน) คิดเป็น จำนวน ๓,๕๐๐ กล่อง ขนาดบรรจุ กล่องละ ๒๘ เม็ด ราคากล่องละ ๘๕๓.๘๖ บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๒,๙๘๘,๕๑๐  บาท (สองล้านเก้าแสนแปดหมื่นแปดพันห้าร้อยสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม ภาษีอื่น และค่าใช้จ่ายทั้งปวงแล้ว 

จึงเสนอมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติตามที่คณะกรรมการจัดซื้อโดยวิธีเฉพาะเจาะจง เสนอมา


น.อ.หญิง


หัวหน้าเจ้าหน้าที่
เสนอ
      คป.กอ.รพ.ฯพิจารณาแล้วเห็นควร

 
ให้การสนับสนุนได้
-  อนุมัติตามข้อ  ๓.
-  ลงนามแล้ว
     พล.ร.ต.
              ผอ.รพ.อาภากรเกียรติวงศ์ ฐท.สส.
                                 ม.ค.๖๘
        น.ท. 
               หน.คป.กอ.รพ.ฯ
                      ม.ค.๖๘
เสนอ
    เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติตามที่กวภ.รพฯ เสนอ
        น.อ. 

               รอง ผอ.รพ.ฯ
                     ม.ค.๖๘
ต้น - กองเวชบริภัณฑ์
สำเนา - คณะกรรมการตรวจสอบรับพัสดุ
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ที่ กห ๐๕๒๙.๑๐.๑/
โรงพยาบาลสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์

เลขที่ ๑๖๓ หมู่ ๑ ตำบลพลูตาหลวง

อำเภอสัตหีบ จังหวัดชลบุรี  ๒๐๑๘๐

เมษายน ๒๕๖๗
เรื่อง  ขอให้นำเอกสารหลักฐานไปติดต่อทำสัญญา
เรียน  กรรมการผู้จัดการ บริษัท ซิลลิค ฟาร์มา จำกัด 

ตามหนังสือเชิญ โรงพยาบาลสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ กรมแพทย์ทหารเรือ เลขที่ กห ๐๕๒๙.๑๐.๓ /พิเศษ ภ.๔๒ ลงวันที่ ๑๙ มี.ค.๖๗ เรื่องขอเชิญมาเสนอราคาซื้อยา Dabigatran etexilate ๑๑๐ mg capsule, hard, ๑ capsule ขนาดบรรจุ ๓๐ แคปซูล จำนวน ๓,๑๒๐ กล่อง ซึ่ง บริษัท ซิลลิค ฟาร์มา จำกัด ได้ยื่นเอกสารเสนอราคากับทางราชการ รายละเอียดตามหลักฐานในใบเสนอราคา ลงวันที่ ๙ เม.ย.๖๗ ความโดยละเอียดแจ้งแล้วนั้น

บัดนี้ กองทัพเรือ โดย โรงพยาบาลสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ กรมแพทย์ทหารเรือ ได้พิจารณาแล้วมีความเห็นว่าท่านได้เสนอเอกสารหลักฐานถูกต้องตามที่โรงพยาบาลฯ กำหนด จึงเห็นควรตกลงซื้อยา Dabigatran etexilate ๑๑๐ mg capsule, hard, ๑ capsule ขนาดบรรจุ ๓๐ แคปซูล  ในราคา กล่องละ ๑,๓๖๔.๒๕ บาท รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม จำนวน ๓,๑๒๐ กล่อง จาก บริษัท ซิลลิค ฟาร์มา จำกัด เป็นเงินทั้งสิ้น ๔,๒๕๖,๔๖๐ บาท (สี่ล้านสองแสนห้าหมื่นหกพันสี่ร้อยหกสิบบาทถ้วน) ทำสัญญาแบบราคาคงที่ไม่จำกัดปริมาณ เป็นเวลา ๑๒ เดือน นับถัดจากวันลงนามในสัญญา รับประกันความชำรุดบกพร่อง ๑ ปี นับตั้งแต่วันที่ส่งของครั้งสุดท้าย  จึงขอให้ท่านได้นำหลักประกันสัญญา จำนวนร้อยละห้า (๕%) ของราคารวมทั้งสิ้น พร้อมเอกสารหลักฐานที่เกี่ยวข้อง โดยสามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมของเอกสาร และกำหนดนัดวันในการทำสัญญาที่นายทหารพระธรรมนูญ กองอำนวยการ โรงพยาบาลสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ กรมแพทย์ทหารเรือ ภายใน ๑๕ (สิบห้า) วัน นับตั้งแต่วันที่ได้รับหรือถือว่าได้รับหนังสือฉบับนี้  ในวันและเวลาราชการ

จึงเรียนมาเพื่อทราบ

ขอแสดงความนับถือ

     พลเรือตรี

(ดนัย ปานแดง)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ 

กรมแพทย์ทหารเรือ
กองอำนวยการ ฯ (นายทหารพระธรรมนูญ)
โทร. (๐๓๘) ๒๔๕๗๐๐ ต่อ ๖๙๐๒๐
โทรสาร (๐๓๘) ๒๔๕๗๗๑
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